



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

公安部通缉的十大“盗抢骗”人员之一 涉嫌入室盗窃百余起 这个“大偷”，郑州警方抓住了 去年桐柏路多个小区失窃案，都和他有关

本报讯 郑州警方桐柏路分局抓获一名攀爬入室盗窃犯罪嫌疑人沙某(男,23岁),带破河南、河北、安徽、甘肃等4省系列入室盗窃案100余起,也成功破获了省公安厅A级挂牌督办的系列攀爬入室盗窃案件。犯罪嫌疑人近期被押回郑州。昨日,郑州警方桐柏路分局向媒体介绍了这起系列攀爬入室盗窃案件侦破情况,沙某系公安部发出A级通缉令公开通缉的10名重大“盗抢骗”犯罪在逃人员之一。郑报融媒记者 张玉东 文图



桐柏路辖区多起入室盗窃案系一伙人所为

2016年五一前后,郑州市公安局桐柏路分局辖区的几个家属院发生了多起入室盗窃案件,居民家中现金、笔记本电脑、首饰等贵重物品被盗。桐柏路分局案件侦办大队发现,2016年以来发生在桐柏路分局辖区的多起入室盗窃案件作案手

段极为相似。“我们根据辖区多起案件的作案特点和手法,初步断定了这些案件应该是同一伙人所为。”桐柏路分局副局长王国庆介绍说,在提取到相关数据信息后,最终锁定了曾因盗窃犯罪被公安机关打击处理过的犯罪嫌疑人沙某。

徒步深山调查十天,锁定沙某的家

经过深入调查走访后,侦查人员获悉沙某已回四川昭觉县老家。2016年10月10日,桐柏路分局案件侦办大队副大队长司胜强等一行4人奔赴四川进行侦查摸排工作。经过近10天的艰苦工作,最终确定沙某老家的位置,但并未发

现其踪迹。12月5日,王国庆又一次带队赶赴四川大凉山,在当地警方的协助下,12月15日凌晨1时许在沙某家中将其成功抓获,并从其家中提取到盗窃所得的部分赃物。12月19日晚上9时,沙某被押解回郑。

沙某竟是公安部通缉的重大犯罪在逃人员

经初步审讯,犯罪嫌疑人沙某供述了在全国多个省份入室盗窃100余起的犯罪事实,目前案件正在进一步落实中。据介绍,公安部于2016年12月份刚

刚发出A级通缉令,公开通缉10名重大“盗抢骗”犯罪在逃人员,而沙某正是其中之一。线索提供 王洪岩 闫亚平

气象预报预警能力不断提高 河南晴雨预报准确率88.16%

记者从河南省气象局获悉,2016年河南省气象预报预警能力不断提高,新建了一系列自动化气象观测设施,晴雨预报准确率已达88.16%。

据河南省气象局局长赵国强介绍,2016年河南省完成了新一代天气雷达监控系统升级和新一代天气雷达设备吊装。气象观测系统进一步完善,气象预报预警能力有新提高。针对强对流天气预警信号提前量达35分钟,较2015年提高20分钟。

在2016年“三夏”“三秋”关键农时季节,河南气象部门通过加强专题服

务,指导各地用好天时。另外,结合旱情适时组织人工影响天气作业,全年共实施飞机增雨(雪)作业33架次,地面人工增雨(雪)防雹作业1573点次,影响面积约130万平方公里,增加降水约15.2亿吨,防雹保护面积约1.245万平方公里。2016年在遭遇冬前低温寡照、冬季冻害、收获期持续降雨等多重灾害的不利气候年景下,河南多地依据气象服务信息采取趋利避害有效措施,河南粮食总产再获丰收,处于历史第二高位。据新华社

河南今年将新增10万个幼儿学位 新建、改扩建城镇中小学600所

本报讯 新增10万个幼儿学位、艺术考试纳入全省中招、启动实施第二期特殊教育提升计划……1月21日,2017年全省教育工作会议在郑州召开,省教育厅厅长朱清孟表示,教育是最大的民生,新的一年,要让全省人民共享更好、更公平的教育。

针对普惠性学前教育资源短缺、保教水平较低等问题,启动实施第三期学前教育行动计划,加快公办幼儿园和普惠性民办幼儿园建设。力争年底前新建改扩建幼儿园1000所,新增幼儿学位10万个;重点建设好一批乡镇中心幼儿园。

城镇“大班额”、农村义务教育学校薄弱等现象依然突出。今年我省将制定消除大班额专项规划,着力解决“乡村弱”和“城镇挤”问题;推进农村寄宿制学校新建和改扩建,全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件,为7000所中小学改善办学条件;继续实施扩充城镇义务教育资源五年计划,新建、改扩建城镇中小

600所,新增城镇中小学学位54万个。按照规划,今年我省将研究制定《关于进一步推进高中阶段考试制度改革的实施意见》,稳妥推进中考改革,制定出台中招艺考方案;深入做好艺术展演、高雅艺术进校园等活动,不断提高学生的艺术修养;大力推进校园足球,完成申报1500所校园足球特色学校的目标。

2018年,河南省普通高校招生制度改革综合改革将全面启动,这意味着从明年秋季入学的普通高中一年级学生开始启动改革。

支持郑州大学、河南大学等有条件的高校争创一流大学、一流学科。深入实施“河南省优势特色学科建设工程”,大力推进一期10个优势学科和25个特色学科建设。

针对职业院校吸引力不够、集中度不高等问题,按照省政府统一部署,督促各地、各部门通过撤销、合并、转型、共建等办法,力争到2018年将全省中职学校调减至420所左右。郑报融媒记者 张竞映

有这三款饼点礼盒 走亲访友不用愁

春节的脚步离我们越来越近了,食品大咖们精心准备的营销大战已经打响了。作为新年糖文化开创者和传承者的糖果龙头企业,徐福记一直致力于在新年糖果领域深耕创新,不断发展。徐福记又有新动作了,徐福记2017年春节期间推出57个新年糖品种,其中新品就有10个,新品比例将近20%。其中,有3款饼点礼盒装产品,就是专门针对探亲访友的需求而量身定做。徐福记进入散装饼点市场多年,过往持续创新饼点市场,2017年精选徐福记散点明星单品进入礼盒市场,并且从众多消费者的购买偏向度观察中,我们发现对于春节送礼更偏向于体面喜庆而又便于携带的礼盒装商品。



麦谷乐 饼点礼盒

产品主打美味健康理念。礼包内含8种饼点:岩板烧花生仁煎饼、果仁曲奇、红枣燕麦卷、燕麦卷牛奶味、全麦饼干牛奶味、燕麦紫薯味全麦饼干、番茄胡萝卜巧芋饼干、海藻芝麻巧芋饼干,以谷物为基础添加健康的原料,如燕麦紫薯味全麦饼干含有紫薯粒,果仁曲奇含有南瓜仁和芝麻,海藻芝麻巧芋饼干含有海藻干和芝麻,等等。这款美味健康的礼包可以作为你新年送礼的选择。

什锦福伴礼盒

采用手提袋式设计,一袋在手,糖果和点心尽有。而且饼点都是选的散装饼点中受欢迎的产品,多种口味,喜庆又得体。



岩板烧饼点礼盒

对于喜欢吃香脆饼干的消费者,岩板烧饼点礼盒便是最佳选择,礼盒含有煎饼、注心饼干、夹心饼干,口味多样,是聚会和送礼的佳品。

